



В Липецкой области возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц, допустивших травмирование ребенка при падении футбольных ворот

Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц районной администрации и общеобразовательного учреждения (ч. 2 ст. 293 УК РФ), ответственных за содержание спортплощадки, на территории которой получил травму несовершеннолетний.

По данным следствия, днем 21 мая 2023 года у дома №15 по улице МРЗ на спортплощадке упали футбольные ворота, придавив 7-летнего ребенка. С тяжелой травмой головы мальчик был госпитализирован в лечебное учреждение. В результате причиненных тяжких телесных повреждений ему требуется длительный курс реабилитации.

Установлено, что в ноябре 2022 года спортивные сооружения на площадке должны были быть демонтированы по причине 100% изношенности. Однако, как считает следствие, в результате бездействия должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасной эксплуатации и демонтаж спортплощадки, состоявшей на балансе администрации Грязинского района и находившейся в оперативном управлении городской общеобразовательной школы, произошло падение незакрепленных металлических ворот, травмировавших ребенка.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также конкретных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на территории спортплощадки при её эксплуатации и своевременный демонтаж изношенного оборудования. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1804641>